Ozorkowskie Przedsiebiorstwo Komunalne Sp. z o.0.
95-035 Ozorkow ul. Zwirki 30
tel.: 42 277-14-00, fax: 42 277-14-01

www.opkspzoo.eu ; e-mail: opk@opkspzoo.eu

Ozorkow, 09.03.2015 .

WYJASNIENIA NR 1

Znak sprawy: 2015 / OPK / SAM

Na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamoéwien publicznych
(tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z p6zn. zm. — dalej zwana Ustawg) Ozorkowskie
Przedsiebiorstwo Komunalne Sp. z o.0. (dalej zwany Zamawiajgcym) informuje, ze do
Zamawiajgcego wptynety zapytania dotyczace postepowania oznaczonym nr rej. 2015/0PK/SAM
0 udzielenie zamowienia publicznego pn. ” Dostawa 4 sztuk nowych samochodéw
dostawczych w formie leasingu operacyjnego”.

1.  Zapytanie wykonawcy:

Czy Zamawiajgcy dopuSci do udziatu w postepowaniu pojazd, ktérego gwarancja na
perforacje nadwozia wynosi 6 lat?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wprowadzi zmiang w specyfikacji i wymaganiach na minimum 8 lat gwarancji
na perforacje nadwozia.

2.  Zapytanie wykonawcy:

Zamawiajgcy stworzyt Istotne warunki umowy leasingowej. Czy postanowienia w nich
zawarte mogg byc wigczone do Umowy leasingowej stosowanej standardowo przez
Finansujgcego w formie aneksu?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy dopuszcza, aby umowa leasingu bytg zawarta na wzorze umowy stosowanym
przez Wykonawce, a istotne postanowienia umowy stanowity aneks do umowy pod
warunkiem, ze zapisy umowy nie bedg staty w sprzecznosci ani w zaden sposob ograniczaty
lub wykluczaty zapisdéw zawartych w istotnych postanowieniach umowy.

3. Zapytanie wykonawcy:

W pkt 18 Istotnych warunkow umowy Zamawiajgcy wskazal, Zze wykonawca niezwfocznie po
wystawieniu faktury wysyta jg faksem Zamawiajgcemu, a nastepnie dostarczy oryginaf
Uprzejmie informuje, ze spefnienie tego warunku przy obstudze kilku tysiecy uméw w skali
miesigca jest duzym utrudnieniem dla wykonawcy. Zamawiajgcy z géry zna wysoko$c
swojego zobowigzania, gdyz harmonogram stanowi integralng cze$¢ umowy leasingowej. Co
wiecej faktury VAT sg emitowane systemowo na 21 dni przed terminem pfatnosci i listem
zwyktym wysytane do Zamawiajgcego. Prosze o odstgpienie od warunku przesytania faktur
faksem.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy zmieni tresé zapisu punktu 18 Istotnych Postanowienn Umowy z :
,Poszczeg6lne raty leasingowe bedg uiszczane na podstawie faktur VAT wystawianych
przez Wykonawce co miesiac, w catym okresie trwania umowy.

W kazdej z wystawionej faktur zgodnie z harmonogramem, Wykonawca okresli wysokosé
raty kapitatowe]. Platnos¢é nastapi w terminie co najmniej 14 dni od daty wystawienia
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Zamawiajgcemu prawidiowo wystawionej faktury VAT, przelewem na rachunek bankowy
Wykonawcy. Wykonawca niezwlocznie po wystawieniu Faktury wysyta jg faksem
Zamawiajgcemu, a nastepnie dostarczy oryginat.”

Na

.Poszczegblne raty leasingowe bedg uiszczane na podstawie faktur VAT wystawianych
przez Wykonawce co miesigc, w catym okresie trwania umowy. W kazdej z wystawionej
faktur zgodnie z harmonogramem, Wykonawca okresli wysokos¢ raty kapitatowej. Ptatnosé
nastgpi w terminie co najmniej 14 dni od daty wystawienia Zamawiajgcemu prawidiowo
wystawione] faktury VAT, przelewem na rachunek bankowy Wykonawecy. Wykonawca
niezwtocznie po wystawieniu faktury powiadomi o tym fakcie Zamawiajacego w sposéb
umozliwiajgcy archiwizowanie powyzszej wiadomosci.”

4. Zapytanie wykonawcy:

W pkt 25 Zamawiajgcy wskazal, Ze dniem zapfaty jest dzieri obcigzenia rachunku
bankowego Zamawiajgcego. Uprzejmie informuje, Ze za dzien zaptaty nie moze byé uznany
dzien nieznany Finansujgcemu. Prosze o modyfikacje SIWZ w tym zakresie i uznanie za
dzien pfatnosci dnia uznania rachunku bankowego Finansujgcego.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy zmieni tre$¢ zapisu punktu 25 umowy z:

~Jako dzien zaptaty, Strony uznajg dzien obcigzenia rachunku bankowego Zamawiajacego /
Leasingodawcy”

Na:
~Jako dzien zapfaty, Strony ustalajg date uznania rachunku bankowego Finansujgcego-
Leasingodawcy”

5. Zapytanie wykonawcy:

W pkt. 27 b Zamawiajgcy przewidziat karg umowng w wysokosci 20% tacznego
wynagrodzenia brutto z tytutu odstgpienia od umowy. Prosze o zmniejszenie wysokos$ci kary
do 5%. 20% to wartoSc zbyt dolegliwa i wysoka.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy nie zmienia zapisow SIWZ w pkt. 27 Istotnych postanowiers Umowy.

6. Zapytanie wykonawcy:

Prosze o potwierdzenie, ze oferta ma by¢ kreowana w oparciu o stawke WIBOR, a raty
w trakcie frwania umowy majg by¢ stafe (w réwnej wysoko$ci).

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy wymaga statych i rownych rat leasingowych przez caty okres finansowania.
Przez zapis ,WIBOR staty” zamawiajgcy rozumie state oprocentowanie, ktére odniesie
skutek w postaci statych i réwnych rat leasingowych.

Zamawiajgcy nie narzuca sposobu kalkulacji wysokosci rat leasingowych. Zamawiajgcy
wymaga, aby leasing operacyjny byt udzielany na 36 réwnych miesiecznych rat (WIBOR
staty), optata wstepna 10% ceny nabycia, optata za wykup 30% ceny nabycia.
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Zapytanie wykonawcy:

Prosze o wskazanie, czy Zamawiajgcy oczekuje zfozenia oferty na 36 miesiecy (w tym
wariancie Zamawiajgcy uiSci 35 rat leasingowych), czy na 37 miesiecy (w tym wariancie
Zamawiajgcy uiszcza 36 rat leasingowych).

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy oczekuje ztozenia oferty na 36 miesiecy, czyli 36 rownych rat leasingowych.
Sposob ptatnosci doktadnie okreslajg zapisy pkt. 21, 22, 23 Istotnych Postanowiert Umowy.

Zapytanie wykonawcy:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza zabezpieczenie wekslowe transakcji??
Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy nie dopuszcza weksla In blanco jako formy zabezpieczenia umowy.

Zapytanie wykonawcy:

Zamawiajgcy w SIWZ wymaga, aby Wykonawca dofgczyt do oferty projekt umowy
Wykonawcy zawierajgcy istotne postanowienia umowy, bedzie to element oferty.

Zgodnie z pkt. X.15 SIWZ wraz z oferta Wykonawca ma przedstawi¢ Ogdlne Warunki
Umowy Leasingu z Tabelg Optat i Prowizji, natomiast zgodnie z pkt. VI pkt.1 ppkt. 9 SIWZ
projekt umowy z zaakceptowanymi istotnymi postanowieniami umownymi.

Zgodnie z zafgcznikiem nr 5 do SIWZ, wiec pomiedzy tymi zapisami istnieje sprzecznosé.
Prosimy o doprecyzowanie zapisow dofyczgcych zawieranej umowy leasingu.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dopuszcza dwa rozwigzania dotyczgce umowy:

Gtowng umowg jest wzér zatgcznika nr 5 plus Ogdlne Warunki Umowy Leasingu wraz
z Tabelg Optat i Prowizji, ktére beda stanowity odrebny dokument

Zamawiajgcy dopuszcza, aby umowa leasingu byta zawarta na wzorze umowy stosowanym
przez Wykonawce, a istotne postanowienia umowy stanowity aneks do umowy, pod
warunkiem, ze zapisy umowy nie bedg staty w sprzecznosci ani w zaden sposoéb ograniczaty
lub wykluczaty zapisow zawartych w Istotnych Postanowieniach Umowy.

Oba rozwigzania wymagajg zatgczenia dokumentéw Pt. Ogéine Warunki Umowy Leasingu
z Tabelg Optat i Prowizji, co w naszym mniemaniu stanowi integralng cze$é umowy.

Zapytanie wykonawcy:

W opisie przedmiotu zamdwienia (Ill SIWZ) Zamawiajgcy stwierdza , e dostarczone
samochody muszg miec¢ min. aktualne ubezpieczenie. W p.5 IPU zamawiajgcy stwierdza, ze
to Zamawiajgcy jest odpowiedzialny za ubezpieczenie.

W nastepnym 9 punkcie wymaga, aby to Wykonawca w momencie wydania pojazdu
przekazat Zamawiajgcemu potwierdzenie ubezpieczenia. W zwigzku z powyZszym prosze
o informacje, kto jest odpowiedzialny za ubezpieczenie pojazdow?

Jesli Wykonawca to prosze o informacje czy koszt ubezpieczenia powinien zostaé wiiczony
w raty leasingowe czy Zamawiajgcy wol,i aby pfatno$¢ skliadki nastepowata raz na rok?

Jesdli Zamawiajgcy to prosze o potwierdzenie, iz Zamawiajacy dokona ubezpieczenia na
SWoj koszt | w zakresie zgodnym z wymaganiami Wykonawcy. Prosze o przekazanie umowy
z ubezpieczycielem obstugujgcym Zamawiajgcego oraz jego ogéine warunki ubezpieczenia.
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13.

14.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wymaga w SIWZ Ill. Opis przedmiotu zaméwienia, aby dostarczone pojazdy
posiadaty wszystkie niezbedne dokumenty dopuszczajgce do ruchu, miedzy innymi
ubezpieczenie w pierwszym roku eksploatacji. Punkt 5 Istotnych Postanowier Umowy ma
inng tresc tj., Wykonawca wyda Zamawiajacemu pojazdy w terminie uzgodnionym przez
strony, jednak nie pézniej niz 60 dnia od dnia zawarcia umowy”, zatem prawdopodobnie
nastgpita pomytka z Paristwa strony.

Po stronie zamawiajgcego bedg koszty eksploatacyjne w pdzniejszym okresie uzytkowania
tj. przeglady serwisowe zgodne z zaleceniami producenta wraz z ubezpieczeniem.

Zapytanie wykonawcy:

Czy Zamawiajgcy mogtby podac informacje na bazie jakiej stopy (statej czy zmiennej)
Wykonawca ma dokonac¢ skalkulowania oferty? Zamawiajgcy podaf, ze na bazie WIBOR —
ale czy IMczy 3M ?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie narzuca sposobu kalkulacji wysokosci rat leasingowych. Zamawiajgcy
wymaga, aby leasing operacyjny byt udzielany na 36 réwnych miesiecznych rat (WIBOR
staty), optata wstepna 10% ceny nabycia, optata za wykup 30% ceny nabycia.

Zamawiajgcy wymaga statych i réwnych rat leasingowych przez caty okres finansowania.
Przez zapis ,WIBOR staly” zamawiajgcy rozumie state oprocentowanie, ktdre odniesie
skutek w postaci statych i rbwnych rat leasingowych.

Zapytanie wykonawcy:

Zamawiajgcy wymaga, aby na kazdy pojazd zostala zawarta oddzielna umowa leasingu. Czy
Zamawiajgcy przy opisie dotyczacym kar umownych podajac ich wysoko$é uzywajgc stow
,facznej ceny brutto, miat na mysli to, ze nawet jesli sytuacja dotyczy jednego pojazdu to
kary naliczane bedg od fgcznej ceny brutto czterech pojazdéw?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy prowadzi postepowanie przetargowe na dostawe 4szt. pojazdéw, jest to
zamowienie kompleksowe nie czesciowe co potwierdza ogloszenie w PZP, zatem
podtrzymuje zapis ,acznej ceny brutto, dla catego zadania.

Zapytanie wykonawcy:

W il SIWZ — Zamawiajgcy moéwi o leasingu operacyjnym z mozliwoscig wykupu po
zakorniczeniu umowy leasingu natomiast w p.23 IPU wymaga, aby faktura dotyczgca wykupu
byta wystawiona miesigcu zapfaty ostatniej raty leasingowej zgodnie z harmonogramem. Czy
w zwigzku z tym Zamawiajgcy mogiby zmodyfikowaé zapisy Il SIWZ tak aby méwit on
0 zobowigzaniu Zamawiajgcego do wykupu ?

Odpowiedz Zamawiajacego: .

Zamawiajacy zmodyfikuje zapisy SIWZ na:

Przedmiotem zamoéwienia jest dostawa czterech sztuk fabrycznie nowych pojazdéw
dostawczych identycznej marki - koncernu w formie leasingu operacyjnego z wykupem po
zakonczeniu umowy leasingu.

Zapytanie wykonawcy:
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W punkcie 25 IPU Zamawiajgcy informuje, ze dniem zapfaty jest dzieri obcigzenia rachunku
bankowego Zamawiajgcego/Leasingodawey. Pragne poinformowaé, ze Leasingodawca
oznacza Wykonawce (Finansujgcego). Zamawiajgcy zas$ to Leasingobiorca (Korzystajgcy).
Jednoczesnie pragne poinformowac, ze zgodnie z postanowieniem art.454 kc oraz uchwaltg
SN z 04.01.1995 (sygn. Akt Ill CZP 164/94) przy zobowigzaniach cywilnoprawnych
momentem zapfaty jest chwila uznania rachunku wierzyciela.

W zwigzku z powyzszym czy Zamawiajgcy zgadza sie, aby dniem zapfaty byt dzieft uznania
r-ku bankowego Wykonawcy ?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy zmieni tre$é zapisu punktu 25 umowy z:

~Jako dzien zaptaty, Strony uznajg dzien obcigzenia rachunku bankowego Zamawiajgcego /
Leasingodawcy”

Na:
~Jako dzien zaptaty, Strony ustalajg date uznania rachunku bankowego Finansujgcego-
Leasingodawcy”.

Zapytanie wykonawcy:

Czy Zamawiajgcy zgadza sie na e-fakture bgdz polecenie zapfaty ?

OdpowiedZz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wymaga, aby ,Poszczegdlne raty leasingowe bedg uiszczane na podstawie
faktur VAT wystawianych przez Wykonawce co miesigc, w catym okresie trwania umowy.
W kazdej z wystawionej faktur zgodnie z harmonogramem, Wykonawca okresli wysoko$é
raty kapitatowej. Ptatno$¢ nastgpi w terminie co najmniej 14 dni od daty wystawienia
Zamawiajgcemu prawidtowo wystawionej faktury VAT, przelewem na rachunek bankowy
Wykonawcy. Wykonawca niezwtocznie po wystawieniu faktury powiadomi o tym fakcie
Zamawiajgcego w sposéb umozliwiajacy archiwizowanie powyzszej wiadomosci.”

Zapytanie wykonawcy:

Czy Zamawiajgcy bedzie pokrywat koszty dodatkowych badari technicznych, o ktérych mowa
w ustawie z dnia 20 czerwca 1997 roku — Prawo o ruchu drogowym, niezbednych do
wykonania w zwigzku z kolizjg, wypadkiem, wiamaniem, usitowaniem wfamania oraz innych
uszkodzen, winne byC pokryte przez Zamawiajgcego, jesli nie zostaly pokryte przez
ubezpieczyciela lub sprawce szkody?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wymaga, aby polisa ubezpieczeniowa chronita zamawiajgcego w jak
najszerszym zakresie, czyli petnym, dlatego wymaga ubezpieczenia OC, AC, NW oraz
Assistance.

Powinna zapewni¢ przywrdcenie sprawnosci pojazdu do stanu sprzed zdarzenia wraz ze
wszystkimi kosztami przygotowawczymi.

17. Zapytanie wykonawcy:

Czy Zamawiajgcy poniesie koszly rejestracji? Koszt ten zostanie refakturowany przez
Wykonawce na Zamawiajgcego?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Wykonawca ponosi koszty rejestracji pojazdéw i przystosowania ich do ruchu, co opisuje
przedmiot zamoéwienia w SIWZ Ill Opis przedmiotu zamoéwienia. Dostarczone pojazdy musza
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spetnia¢ wszystkie wymagania okreslone przez polskie przepisy i normy oraz powinny
posiadac wszystkie dokumenty niezbedne do uzytkowania — dopuszczenia do ruchu.
Zamawiajacy okreslit rowniez w Istotnych Postanowieniach Umowy, koszty jakie bedzie
ponosit w okresie eksploatacyjnym.

Zapytanie wykonawcy:

Czy Zamawiajgcy bedzie pokrywaf opfaty za korzystanie z autostrad i parkingéw?
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy bedzie pokrywat optaty za korzystanie z autostrad i parkingéw tylko w trakcie
eksploatacji pojazdéw przez niego.

Zamawiajgcy nie bedzie pokrywat dodatkowych optat za przygotowanie pojazdu do
eksploatacji wraz z jego transportem i przechowaniem.

Wykonawca ma dostarczy¢é gotowy produkt umozliwiajacy natychmiastowe jego
uzytkowanie. Wszystkie koszty przygotowawcze lezg po stronie Wykonawcy.

Zapytanie wykonawcy:

Czy zamawiajgcy bedzie pokrywat koszty zwigzane z udzielaniem odpowiedzi przez
Wykonawce na zapytania Policji, Strazy Miejskiej, Inspekcji Transportu Samochodowego
itp.?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie ponosi kosztow przygotowawczych oferty.

Zapytanie wykonawcy:

Czy Zamawiajgcy bedzie wykonywat wszystkie czynno$ci formalne i finansowe zwigzane
Z rejestracjg przedmiotu zamdwienia w Urzedzie Dozoru Technicznego?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy nie bedzie pokrywat dodatkowych optat za przygotowanie pojazdu do
eksploatacji wraz z jego transportem i przechowaniem.

Wykonawca ma dostarczy¢é gotowy produkt umozliwiajgcy natychmiastowe jego
uzytkowanie. Wszystkie koszty przygotowawcze lezg po stronie Wykonawcy.

21. Zapytanie wykonawcy:
Czy Zamawiajgcy bedzie ponosit koszty obowigzkowych okresowych badari technicznych ?
Odpowiedz Zamawiajacego:
Po stronie zamawiajgcego sg obowiazki wynikajace z ponoszenia kosztow serwisowania
i napraw w ramach umowy gwarancyjnej i pogwarancyjnej o czym méwi pkt.19 Istotnych
postanowienn Umowy.
22. Zapytanie wykonawcy:
Czy zamawiajgcy dopuszcza w zadaniu 1 i 2 samochéd o rozstawie osi 4035 mm?
Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajgcy dopuszcza samochdd o rozstawie osi 4035mm i tym samym zmodyfikuje SIWZ
23. Zapytanie wykonawcy:
Czy zamawiajgcy dopuszcza brak schowka w siedzisku fotela pasazeréw przednich?
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Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajgcy dopuszcza brak schowka w siedzisku fotela przedniego pasazera i tym samym
zmodyfikuje SIWZ

Zapytanie wykonawcy:

Prosze o wyjasnienie jakiego rodzaju musi by¢ przegroda w zamawianym samochodzie typu
furgon. W wyposazeniu pojazdu w pkt. 6 piszg Paristwo "stata przegroda dzialowa - peina
z szybg, oddzielajgca cze$¢ pasaZerskg od towarowej" natomiast w rozdziale inne parametry
w pkt.5 jest uzyte sformufowanie "osfona kabiny z przegrody kratowej?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy w samochodzie typu furgon wymaga stalej przegrody dziatowej — petna
z szybg, natomiast dodatkowa ostona kabiny wymagana jest tylko w pojazdach dostawczych
z podwdjng kabing i wywrotkg trjstronng. Wykresla sie pkt.5 , ostona kabiny z przegrody
kratowe]” w pojazdach typu furgon.
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